REFUERZOS VERTICALES:

%RV 1: Refuerzo vertical entre ladrillos ceramicos no portantes DM 20
20x20 cm c/ tablas p/ encofrar armado 4 & 8 mm. estr. @ 6,0 mm. ¢/ 30 cm.

% RV 2: Refuerzo vertical entre ladrillos ceramicos portantes de 18x18x33 cm
18x18 cm ¢/ tablas p/ encofrar armado 4 @ 8 mm. estr. @ 6,0 mm. ¢/ 30 cm.

E] RV 3: Refuerzo vertical entre ladrillos ceramicos portantes 12x18x33
12x12 cm ¢/ tablas p/ encofrar armado 4 @ 8 mm. estr. @ 6,0 mm. ¢/ 30 cm.

ENCADENADOS HORIZONTALES:

QEH 1: Encadenado horizontal sobre ladrillos cerdmicos no portantes DM 20
20x20 cm c/ tablas p/ encofrar armado 4 @ 8 mm. estr. @ 6,0 mm. ¢/ 20 cm.

Q EH 2: Encadenado horizontal sobre ladrillos ceramicos portantes de 18x18x33 cm
18x18 cm ¢/ tablas p/ encofrar armado 4 @ 8 mm. estr. @ 6,0 mm. ¢/ 20 cm.  Losa macisa s/ pliego

RV 2 f

B EH 3: Encadenado horizontal sobre ladrillos ceramicos portantes 12x18x33

12x12 cm ¢/ tablas p/ encofrar armado 4 & 8 mm. estr. @ 6,0 mm. ¢/ 15 cm.
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RV 1

Muro Medianero ladrillo comun 30 cm

RV 1 Muro ceramico no portante DM 20 cm Ry 2
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